

星报热线

爆料
有奖

0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

清晨,九旬老人命殒失火卧室

疑取暖设备使用不当引发火情

星报讯(星级记者 张敏) 昨日清晨6时许,省城交通巷警苑小区某单元楼5楼,一间卧室内发生火情,左右邻居端水扑救,很快就扑灭了火情。不幸的是,睡在床上的94岁老人周老先生没有来得及逃脱,殒命火场。经过警方勘察,排除了案件可能。据悉,疑取暖设备使用不当才引发火情。

清晨,少年拍门呼救声惊醒邻居

市场星报记者赶到现场时,警方已结束勘察,正在配合处理善后事宜。住在4楼的邻居说,火还没有蔓延开来,就已被发现,“但还是晚了一步。”大概6点钟,居民都在睡觉时,就被屋外的拍门声惊醒。

“边拍门边喊救命。”等邻居出门一看,门前站着一名十六七岁的少年,穿着内衣,手指着楼上,除了不停地喊“家里起火了”,少年已吓得说不出其他完整的话来。

4楼的两户邻居见状,抱着水桶上楼扑救。

据悉,少年是这户失火人家的亲戚,暂住在此。系5楼朝西的一间小卧室起火,参与扑救的邻居说,火势并不大,开始只看到

床边有火苗,几盆水就基本扑灭了明火,“但烟比较大,卧室墙壁都被熏得漆黑,电路也断了。”

九旬老人不幸离世,疑取暖设备使用不当

“老周人不在。”邻居心里一咯噔,赶紧取来手电筒一照,最终在一堆被烧焦的棉絮旁找到了周老先生。

周老先生的腿部被烧伤,整个人已经昏迷,相继拨打了120和110电话,医生赶到一检查,发现他已无生命体征。

市场星报记者了解到,周老先生今年94岁,平日就跟儿子住在一起,“都靠儿子服侍,加上老人岁数大了,腿脚活动不方便,就由儿子每天照顾其起居。”不巧的是,当日,儿子因为工作被派到外地,不在住处。

周老先生平日也不抽烟,这场火又是如何燃起呢?曾进入火场参与扑救的邻居回忆,老人床边有一个取暖器,也被烧得只剩下塑料壳。

大家怀疑,很有可能是掉落的被褥搭在取暖设备上,长时间高温炙烤下,引燃了被褥,最终酿成火情。

老人冬季使用取暖器有“讲究”

不少邻居对周老先生的骤然离世感到惋惜,“子女很孝顺,老人晚年生活很让人羡慕。”由于周老先生腿脚不便,考虑到料理问题,儿子也曾将其送到养老院,但过了不到一个月就接回。

“儿子后来告诉我们,看到老父亲在养老院吃的面条太硬了,不消化,就干脆接回家中,亲自照顾。”邻居说,这么多年,周老先生基本上过得是干依百顺的生活。

事发小区是老旧小区,退休老人比较多,这次意外失火,也给其他老人敲响了警钟,大家纷纷回家自查取暖设备,察看线路是否老化。

其实,选购各类取暖器时都要看清商标、生产厂家、产品合格证,以防购进“三无”产品;取暖设备等大功率电器一般会满负荷运转,因此选择电暖器的功率时,除看房间大小外,还要重点对自家电路、电器装置进行检查,及时更换老化、破损电线和电器配件,避免“带病上岗”超负荷运转。使用中,注意取暖器与可燃物之间的安全距离。

来合肥偷衣服过年 被“同行”坑了

星报讯(郑刘言记者 祁琳) 南京人姜某从合肥火车站下车,便直奔合肥之心城,准备给自己和女朋友准备点新年礼物,偷几身新行头。当天6点多到了合肥,还买好了夜里9点多的返程票,可让他没想到的是,一时半会儿,他还真回不去了。

听到店员喊,吓得拔腿就跑

姜某今年41岁,南京人,1月10日夜里6点多从南京来到合肥,下了火车,直接到了之心城,直奔二楼一家品牌店,挑选了4件衣服,在试衣间内利用网上买来的磁扣解码器,给衣服磁扣去了磁,装在随身的一个大塑料袋里。

随后,姜某迅速来到离这家店不远的另外一家品牌店,挑选了6件衣服,其中还有羽绒服、毛衣这样的厚衣服,姜某也用之前的方法,解除了磁扣,解开的磁扣被他塞到了其他在售衣服的口袋里。

此时,正当他全部装好,准备离开,刚过门口,传来一阵“滴滴”报警声,店员喊了一声“等一下”,姜某心虚,拔腿就跑,但在之心城门口被店员和闻讯赶来的保安抓住,随后报了警,姜某被带到蜀山区刑警三队处理。

没想到被“同行”坑了

据店员称,姜某随身带的大包小包并未引起他们的怀疑,因为很多顾客都是这样,但听到“滴滴”报警声时,有好几个顾客同时出门,一时店员也无法确定是谁,就喊了一声“等一下”,没想到这一声让姜某慌了神。

姜某特意买了磁扣解码器,怎么衣服出了门禁还会发出响声呢?最终,民警在其中一件衣服的内口袋里找到一个磁扣,大家这才恍然大悟。

民警介绍,小偷都会下了磁扣偷衣服,一般磁扣会放在挂着的衣服口袋里,不然放在试衣间容易被店员发现,这个磁扣极有可能就是之前小偷留下来的。

据调查,姜某是惯犯,2007年、2011年在杭州商场偷衣服被处理过,而这次在合肥偷的衣服均是他自己的型号,姜某也称是给自己和女朋友准备的,民警在姜某身上还找到一张当天夜里9点多钟回南京的返程票。

目前,姜某已经刑拘,案件还在进一步调查处理中。

扰民私房菜馆关门了!



星报讯(本报记者 文/图) 日前,本报曾报道合肥市维也纳森林公园小区一家私房菜馆,菜馆油烟和噪音,让周围邻居“寝食难安”。1月18日,市场星报记者回访该私房菜馆,发现已大门紧闭,油烟排气口也被撤离!“谢谢贵报的报道,为百姓维权太及时了。”小区的业主王大姐对市场星报记者说道。

1月18日,市场星报记者再次来到维也纳森林公园C区103室,发现之前大门敞开的私房菜馆已经大门紧闭。“连续两天都没听到噪音,烦人的油烟味也没了,白天也是大门紧闭,应该是撤离了。”小区业主王大姐告诉记者。

随后,市场星报记者绕到该小区后面,发现之前矗立在窗户上的油烟机排气口,也被拆除了,墙面上还留有厚厚一层油污。“谢谢贵报的报道,是为百姓维权的一张好报纸。”王大姐赞道。



油烟机矗立在居民区里



油烟机被拆除

“刷信誉”能赚钱? 小伙4万多元被骗



防止新型骗局 关注节前安全

欢迎拨打 0551-62620110讲述

星报讯(星级记者 张敏) “以为在网上找了份兼职,但没想到是骗局,现在大半年的积蓄被骗了,还倒欠朋友2万多。”1月18日,在合肥经开区上班的小王给本报打来热线,讲述自己遭遇的“网络兼职”骗局。

小王在一家企业上班,一个月就3000多元工资,空闲时间比较多。一次偶然机会,他在网上寻找兼职时,发现有一个比较轻松的活,就是给网店刷信誉,赚取佣金。

小王添加了对方QQ号,对方发来一个文件,上面注明了兼职的详细内容,即自己垫钱先购买指定网站提供的游戏点卡,再给予“好评”,“就能返还佣

金,佣金比例不等。”

起初小王还将信将疑,先用400元钱购买了点卡,没想到,果真返还了佣金和本金。

“先投了1万多购买点卡,但一直没有返还。”等小王再与“客服”联系时,对方以系统有故障为由要求重新购买,小王又投了1万多。

1月8日,小王还是没见到返款,“客服”称系统在维护,但必须要继续购买才返还本金,否则无法退钱。

小王借了2万多元钱继续“购买”,可“客服”已经再也联系不上,小王才知被骗。1月13日,小王来到派出所报案,由于被骗4万多积蓄,目前,案件已经移交给刑警大队调查处理。

警方提醒,其实骗局很老套,前几次操作让受害人刷小额交易获利,骗取信任后再刷大额物品实施诈骗。这种以网上兼职帮忙“刷信誉,返佣金”为名,骗取他人购买电话充值卡、游戏点卡等,希望市民能够提高警惕。

刚走出监狱大门 又被民警逮捕了

星报讯(记者 张崴) 阿才(化名)万万没想到,刚刚刑满释放跨出监狱大门,又被守在监狱门口的民警抓获。原来,他因去年有一次盗窃的“老账”被民警查出。昨天,市场星报记者从包河刑警三队了解到案件详情。

2014年上半年,阿才伙同另外三名同伙组成一个盗窃团伙,专门在合肥流窜盗窃电动车、摩托车等物,之后团伙中的三人被捕,而阿才却溜之大吉。为此,阿才被列入了网上逃犯。

今年1月初,民警调查时偶然发现,阿才又因盗窃被另外辖区的民警抓获,并入了狱,出狱时间则是1月10日。为了算算这笔“老账”,1月10日上午,包河刑警三队民警早就来到监狱门口,等待阿才出来,并将其一举抓获。

被抓后阿才称,原本准备出狱后回家过年,没想到之前所犯下的案件被警察查出。据审讯,民警已核实小华3起盗窃电动车案件。

目前,嫌疑人小华已被刑事拘留。

冬季 要特别关注血压健康

星报讯(汪瑞 记者 李婉婷) 冬季是高血压病的高发季节,特别是已经患有高血压并发症如糖尿病、动脉粥样硬化、冠心病、脑中风(又称脑血管意外)等疾病的人更加突发的危险性。

什么是高血压?如何诊断高血压?高血压有哪些症状?未正规治疗有哪些危害?高血压有哪些严重并发症?高血压的形成与哪些因素有关?我们在日常生活中如何避免高血压?高血压病的有效控制有哪些步骤?明天上午9:30~10:30,本报热线0551-62623752将邀请安徽中医药大学第二附属医院心血管内科专家丁丽主任为大家提供健康服务。

丁丽,心血管内科主任,有数十年的心内科临床经验,擅长中西医结合诊治高血压病、冠心病、各种类型心律失常、急性慢性心衰、各类心肌病、瓣膜性心脏病等心血管疾病。